

Pytania i odpowiedzi do przetargu

„Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej wraz z doradztwem energetycznym na dachu budynku w Szczecinie”

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00362414/01

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający jako “doradztwo energetyczne” rozumie wykonanie audytu przedmontażowego poprzez sprawdzenie miejsca montażu, na podstawie czego zostanie wykonany projekt instalacji.

Odpowiedź

Zamawiający jako “doradztwo energetyczne” rozumie wykonanie audytu przedmontażowego między innymi obejmujące sprawdzenie miejsca montażu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający posiada umowę kompleksową z OSD ?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 3

Ile jest Punktów Poboru Energii w obiekcie ?

Odpowiedź

W części budynku należącej do Instytutu jest jeden PPE.

Pytanie 4

Proszę o określenie mocy przyłączeniowej każdego Punktu Poboru Energii.

Odpowiedź

Jeden punkt PPE o przydziale mocy umownej 36 kW

Pytanie 5

Czy w budynku występuje agregat prądowórczy? Jeżeli tak, jaka moc agregatu?

Gdzie jest wpięty agregat? Gdzie jest zlokalizowane SZR?

Odpowiedź

Nie ma agregatu.

Pytanie 6

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający zapewni dostęp do Internetu np. Wi-Fi koniecznego do uruchomienia monitoringu instalacji fotowoltaicznej.

Odpowiedź

Zamawiający udostępni dostęp do Internetu na parterze budynku. Budynek jest 2 piętrowy.

Pytanie 7

Proszę o określenie w jakich godzinach/ dniach możliwa jest realizacja przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź

Realizacja jest możliwy w dni robocze w godzinach 7:00 - 16:00.